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交通部航港局 111 年第 3 期自由貿易港區事業專責人員講習考核測驗試題 

 
公司名稱： 

姓名： 座號： 

選擇題(單選，每題 4 分，計 100 分) 

( C ) 

 

1.  自 101 年 3 月 1 日起，海港自由貿易港區管理機關是下列那個單位？ 

(A) 財政部關務署 (B) 交通部 (C) 交通部航港局 (D)臺灣港務股份有限公司 

( B ) 

 

2.  下列何者為自由貿易港區設置管理條例中自由貿易港區之簡稱？ 

(A) 自貿港區 (B) 自由港區 (C) 自貿區 (D) 以上皆是 

( C ) 

 

3.  自由港區事業經營業務中，(a)貿易、(b)物流、(c)貨櫃(物)集散、(d)轉口、(e)承攬運送、(f)報關服務、

(g)檢驗、(h)技術服務，何者須經許可？ 

(A) ace (B) bdf (C) cef (D) cgh 

( B ) 

 

4.  自由港區事業應設置幾名以上專責人員處理自主管理事項相關業務？ 

(A) 1 名 (B) 2 名 (C) 3 名 (D) 4 名 

( D ) 

 

5.  事業單位勞動場所發生下列職業災害之一者，雇主應於 8 小時內通報勞動檢查機構？ 

(A) 發生死亡災害。     

(B) 發生災害之罹災人數在三人以上。      

(C) 發生災害之罹災人數在一人以上，且需住院治療。     

(D) 以上皆是。 

( B ) 

 

6.  下列貨物何者得辦理按月彙報？ 

(A) 輸往課稅區展覽之貨物 

(C) 應依輸出入規定辦理之貨物 

(B) 輸往課稅區之應稅貨物 

(D) 實施關稅配額之貨物 

( D ) 

 

7.  下列何者為海關實施查核方式？ 

(A) 機動查核 (B) 實地查核 (C) 遠端稽核 (D) 以上皆是 

( B ) 

 

8.  辦理年度盤點，應於盤點日多久前通知海關？ 

(A) 盤點日前 1日 (B) 盤點日前 2週 (C) 盤點日前 1個月 (D) 無須通知海關 

( D ) 

 

9.  自由港區事業申請受課稅區、保稅區或自由港區廠商委託加工，下列敘述何者正確？ 

(A) 受理委託之項目應與營業項目相符。 

(B) 辦理加工者須辦妥工廠登記。 

(C) 加未稅原料之貨物運出前，自由港區事業應編製單位用料清表送海關備查，憑以核銷除帳。 

(D) 以上皆是。 

( D ) 

 

10.  委託課稅區廠商辦理下列何種案件，經海關核准者，得免提供稅款擔保？ 

(A) 修理 (B) 檢測 (C) 加工 (D) 以上皆是 

( A ) 

 

11.  港區事業下列何種交易案件，無須辦理通關？ 

(A) 自國外輸入貨物 

(C) 自課稅區輸入貨物 

(B) 輸往課稅區之貨物 

(D) 輸往保稅區之貨物 

( A ) 

 

12.  某基隆港自由港區事業申報 F5報單，其貨物如須以內陸運輸送至桃園國際機場裝機出口，於港區貨棧

通報放行後，應以何種車輛載運？ 

(a)自由貿易港區專用車隊 (b)保稅卡車 (c)物流中心契約車隊 (d)自由港區事業自有車輛 

(A) a、b。 (B) c。 (C) d。 (D) 不限制車輛種類。 
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( C ) 

 

13.  港區門哨對於自由貿易港區出區貨物之管控，除按月彙報貨物或緊急送修之自用機器設備外，應憑運

送單證核對下列何項無訛後方准貨物運往區外？ 

(A) 出區放行單 

(C) 海關放行通知訊息 

(B) 特別准單 

(D) 普通准單 

( A ) 

 

14.  自由港區貨物輸往課稅區，申報 F2 報單時，應在報單號碼欄之收單關別填報下列何者？ 

(A) 賣方自由港區事業所在地關別代碼 

(C) 以上兩者皆可 

(B) 買方課稅區所在地關別代碼 

(D) 免填報 

( D ) 

 

15.  以下何者為料號編訂原則？ 

(A) 相同貨物應編定相同料號。  

(B) 相同貨物如有外國產製與國產，應編定不同料號。 

(C) 料號編訂應有一貫性，不同批次進儲之相同貨物，應為同一料號。  

(D) 以上皆是。 

( C ) 

 

16.  港區事業辦理年度盤點，原則上應於貨物盤點後何期間內造冊送海關備查？ 

(A) 一週 (B) 二週 (C) 一個月 (D) 二個月 

( C ) 

 

17.  自由港區事業委託區外加工者，未能於 6個月內復運入區，憑申請書及證明文件，得展延幾個月為限？ 

(A) 1 個月 (B) 3 個月 (C) 6 個月 (D) 9 個月 

( C ) 

 

18.  自由港區事業依規定辦理盤點之貨物，如少於帳面結存數量，應如何處理？ 

(A) 應同時於帳冊補登數量。 

(C) 向海關補繳稅費。 

(B) 自行銷燬。 

(D) 不需處理。 

( C ) 

 

19.  關於單位用料清表的敘述何者為非？ 

(A) 應於進行區內重整加工前，送海關備查。 

(B) 單位用料清表內各項原料號所使用之「單位」，應與報單申報之「單位」一致。 

(C) 單位用料清表送海關備查後，如有變更不須再送海關備查。 

(D) 以上皆非。 

( C ) 

 

20.  海關實施查核時，如發現異常或缺失者，將填具何種單據資料？ 

(A) 稅單 

(C) 查核不符事項通知單 

(B) 訪談紀錄 

(D) 扣押收據 

( D ) 

 

21.  海關查核自由港區事業時，查核範圍包括哪些自主管理事項？ 

(A) 貨物控管  (B) 電腦連線通關 (C) 帳務處裡 (D) 以上皆是 

( B ) 

 

22.  一般產證內容需修改時，於產證簽發之日起多長期限內可逕向產證簽發單位辦理換發？ 

(A) 無限制 (B) 180 日 (C) 210 日 (D) 1 年 

( B ) 

 

23.  李小姐因公司承攬港務公司勞務契約，依契約預計接下來四個月，將不定期進入港區作業，下列何者正

確？ 

(A) 進入港區時，申請單次通行證，並持身分證經 KIOSK 辨識後進入港區。 

(B) 依契約申辦定期通行證。    

(C) 申辦臨時通行證，每滿一個月到期時再重新申辦一次。 

(D) 備妥作業合約影本，進港區時出示合約影本。 

( A ) 

 

24.  下列那些不是與自由貿易港區相關申報之報單類別？ 

(A) G1 報單 (B) F3 報單 (C) F4 報單 (D) D8 報單 

( D ) 

 

25.  下列那些是自由貿易港區服務平台所提供之功能？ 

(A) 運送單及按月彙報作業 

(C) 倉儲通關服務 

(B) 帳冊稽銷服務管理 

(D) 以上皆是 
 


